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“Decenio de la Igualdad de Oportunidades para Mujeres y Hombres” 

“Año de la Unidad, la Paz y el Desarrollo” 

COMISIÓN DE DEFENSA NACIONAL, ORDEN INERNO, 
DESARROLLO ALTERNATIVO Y LUCHA CONTRA LAS DROGAS  

COMISIÓN INVESTIGADORA DE LA MOCIÓN DEL ORDEN DEL DÍA 4213 

ACTA N°02 Sesión Extraordinaria 

Primera Legislatura Ordinaria 2022-2023 

Comisión de Defensa Nacional, Orden interno, Desarrollo Alternativo y Lucha contra 
las Drogas con facultades de Comisión Investigadora de acuerdo a la Moción del Orden 
de Día 4213 para “Investigar el uso de aeronaves de los sectores Defensa e Interior, 
para actividades no oficiales y por familiares del presidente de la República o personas 
que no laboran para el sector público; así como, para sustraer a personas de la justicia; 
durante el período de gobierno del Sr. Pedro Castillo Terrones” 

Fecha: Martes, 24 de enero de 2023 

Hora : 16.30 horas  

Lugar: Virtual a través de la plataforma Microsoft Teams. 

El presidente de la Comisión DIEGO ALONSO BAZÁN CALDERÓN a las 16.36 horas dio la 
bienvenida a las Señoras y Señores congresistas y solicitó a la Secretaría Técnica que pase 
lista de asistencia. 

Secretaría Técnica (ST); Congresista Diego Bazán Calderón…Presente. Congresista Tania 
Ramírez García… Presente. Congresista Alfredo Azurín Loayza…Presente. Congresista 
Carlos Alva Rojas… Presente. Congresista Roberto Chiabra León…Presente. Congresista 
Patricia Chirinos Venegas…Presente. Congresista José Cueto Aservi… Presente. 
Congresista Américo Gonza Castillo… Sin Respuesta. Congresista Juan Carlos Lizarzaburu 
Lizarburu...Sin respuesta. Congresista Jeny López Morales… Presente. Congresista Pedro 
Martínez Talavera...Presente. Jorge Montoya Manrique… Sin Respuesta. Congresista 
Segundo Montalvo Cubas… Presente. Congresista Vivian Olivos Martínez ... Presentó 
licencia. Congresista Abel Reyes Cam… Presentó licencia. Congresista Héctor Valer 
Pinto… Presente., Congresista Roberto Sánchez Palomino...Presentó licencia. 

Se continua con la asistencia de los congresistas Accesitarios Arturo Alegría García, 
Eduardo Castillo Rivas, Waldemar Cerrón Rojas, Luis Cordero Jon Tay, Hamlet Echevarría 
Rodríguez, Hernando Guerra García, Alex Paredes Gonzales, Cesar Revilla Villanueva, 
María Agüero Gutiérrez, María Cordero Joy Tay, Mery Infantes Castañeda, Patricia Juárez 
Gallegos.  

El presidente manifestó que se encuentran 10 congresistas presentes en la sesión y tres 
licencias, por lo que se cuenta con el quorum requerido, siendo las 16 horas con 36 
minutos del día 24 de enero de 2023, se da inicio a la sesión. Posteriormente, el 
congresista Montalvo registro su presencia elevándose el Quorum de Reglamento a once 
congresistas. Las actividades de la presente sesión se desarrollan de acuerdo al plan de 
trabajo de facultades de la comisión investigadora en la Moción de Orden del Día 4213. 
Vamos a pasar a la Orden del Día. 

ORDEN DEL DÍA 

El Señor PRESIDENTE. — Debate y votación de las Actas de la Primera, Segunda y 
Tercera Sesiones Ordinarias, y de la Primera Sesión Extraordinaria de la Comisión de 
Defensa Nacional, Orden Interno, con facultades de comisión investigadora, Moción 
de Orden del Día 4213, las mismas que les fueron remitidas con la agenda. ¿Algún 
congresista desea hacer uso de la palabra en relación a las actas? Si ningún congresista 
desea hacer uso de la palabra, pasamos a votación nominal. Señora secretaria técnica, 
por favor, votación nominal. 

La ST.— Señor presidente, votación de las Actas 1, 2 y 3 de las sesiones ordinarias, y de 
la Primera Sesión Extraordinaria: Congresista Diego Bazán Calderón…a favor, Congresista 
Tania Ramírez García Congresista…a favor, Alfredo Azurín Loayza…a favor, Congresista 
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Carlos Alva Rojas…a favor, congresista Roberto Chiabra León…a favor, Congresista Patricia 
Chirinos Venegas…a favor, Congresista José Cueto Aservi…a favor, Congresista Américo 
Gonza Castillo (), congresista Juan Carlos Lizarzaburu Lizarzaburu (), congresista Jeny 
López Morales…a favor, Congresista Pedro Martínez Talavera…a favor, Congresista Jorge 
Montoya Manrique (), congresista Segundo Montalvo Cubas (), congresista Héctor Valer 
Pinto… a favor. Señor presidente, volveremos a llamar a los congresistas que no han 
contestado a votación. Señor presidente, contamos con 10 votos a favor, ninguno en 
contra, ninguna abstención. 

El señor PRESIDENTE. — Correcto, señora secretaria técnica. Con 10 votos a favor, 
cero en contra, cero abstenciones, han sido aprobadas por unanimidad de los 
presentes las Actas de la Primera, Segunda y Tercera Ordinarias, y de la Primera 
Sesión Extraordinaria de la Comisión de Defensa Nacional, Orden interno, Desarrollo 
Alternativo y Lucha contra las Drogas, con facultades de comisión investigadora, 
Moción de Orden del Día 4213. Pasamos al segundo punto. 

El señor PRESIDENTE. — Citación al ciudadano Geiner Alvarado López, exministro de 
Vivienda, Construcción y Saneamiento, y exministro de Transportes y 
Comunicaciones. Sra. secretaria técnica, solicito informe si el ciudadano Alvarado 
López se encuentra en la plataforma. 

La ST.— Sí se encuentra, señor presidente. 

El señor PRESIDENTE. — Entonces, hacemos la invitación para que pueda ingresar. Por 
favor, solicitamos al ciudadano Alvarado López que pueda prender su cámara. Vamos 
a proceder a juramentar al ciudadano Geiner Alvarado López. ¿Puede prender su 
cámara, por favor, señor Alvarado? 

El señor ALVARADO LÓPEZ. — Presidente, buenas tardes. Está prendida. No sé si me 
logran ver. 

El señor PRESIDENTE. — Ahora sí. Gracias. Ciudadano Geiner Alvarado, vamos a 
proceder a tomar el juramento. ¿Juráis por Dios y por los santos evangelios decir la 
verdad y solamente la verdad al declarar como citado ante esta Comisión Investigadora 
y, de igual manera, responder preguntas que le sean formuladas? 

El señor ALVARADO LÓPEZ. — Sí, juro. 

El señor PRESIDENTE. — Si así lo hiciere, que Dios os premie. Si no, que Él y la nación 
os lo demanden. Vamos a comenzar. Ciudadano Geiner Alvarado López, buenas 
tardes. Le solicitamos, por favor, indicar su nombre completo, su DNI, y su correo 
electrónico para que quede registrado en la grabación. 

El señor ALVARADO LÓPEZ. — Mi nombre es Geiner Alvarado López. DNI número 
41725953. Correo electrónico geinercivil@gmail.com.pe. 

El señor PRESIDENTE. — Si está acompañado, señor Alvarado, de su abogado, sírvase 
indicar el nombre completo del abogado, el número  de colegiatura precisando el 
colegio profesional en que se encuentra agremiado, y el correo electrónico. 

El señor ALVARADO LÓPEZ. — Presidente, el doctor Humberto Abanto está conectado. 
Creo que esos datos los puede dar él. 

El señor PRESIDENTE. — Por supuesto. Por favor, señor abogado Humberto Abanto, 
¿podría indicar su nombre completo, número de colegiatura precisando el colegio de 
abogados en el que se encuentra agremiado, y su correo electrónico. 
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El señor Humberto Abanto. — Señor presidente, buenas tardes. Humberto Abanto 
Verástegui, con registro del Colegio de Abogados de Lima 38705. Mi correo electrónico 
es: estudio@estudioabanto.pe. Y mi teléfono celular es 998450596. 

El señor PRESIDENTE. — Listo, Dr. Abanto. Muchas gracias. Continuamos con el señor 
Geiner Alvarado López. Hay que recordarle, señor Alvarado López, que en la presente 
tiene usted calidad de testigo, y su citación a comparecer en esta Comisión se 
circunscribe a los hechos puestos en conocimiento en el oficio de invitación y sus 
adjuntos. Por lo que, encontrándose bajo juramento, se le exhorta a conducirse con 
la verdad, a fin de que haga una exposición o descargos que considere pertinentes. 
Para lo cual, lo dejo en el uso de la palabra. Luego de su exposición, los señores 
congresistas podrán hacer las preguntas del caso. Teniendo en cuenta que ya se le ha 
informado de qué se trata, por favor, lo dejamos en el uso de la palabra para que 
pueda exponer o indicar lo que cree usted conveniente. 

El señor ALVARADO LÓPEZ. — Señor presidente, por consejo de mi abogado defensor, 
haré uso de mi derecho a guardar silencio. 

El señor PRESIDENTE. — Tiene derecho a guardar silencio. Vamos a proceder, sin 
embargo, a hacerle las preguntas correspondientes. Usted podrá indicar lo que 
corresponde o en su momento o desee. Si hay algún congresista que desee hacer uso 
de la palabra, puede intervenir en este momento. Le vamos a hacer las preguntas 
correspondientes, y usted indica lo que desee responder. Señor Alvarado, ¿a qué 
actividades se dedica?, ¿dónde, y desde cuándo? Tendría que responder, señor 
Alvarado, si no desea responder a las preguntas. Por cada pregunta tendría que usted 
responder que no desea intervenir o desea hacer uso de su derecho a guardar silencio, 
por favor. 

El señor ALVARADO LÓPEZ. — Me acojo a mi derecho a guardar silencio, señor 
presidente. 

El señor PRESIDENTE. — Ok. Señor Alvarado, ¿cuántas veces ha viajado usted en las 
aeronaves de la Fuerza Aérea o de la Policía Nacional acompañando al señor 
expresidente de la República, Pedro Castillo, en viajes oficiales y no oficiales. 

El señor ALVARADO LÓPEZ. — Hago uso de mi derecho a guardar silencio, señor 
presidente. 

El señor PRESIDENTE. — Ok. Señor Alvarado, en sus viajes efectuados con el 
expresidente de la República, Pedro Castillo Terrones, en aeronaves de la FAP o 
Policía Nacional, con el acompañamiento de familiares del citado expresidente, 
amigos, empresarios, funcionarios públicos, notó algún tipo de coordinación, diálogo, 
acercamiento entre altos funcionarios e invitados, amigos, familiares y empresarios. 

El señor ALVARADO LÓPEZ. — Hago uso de mi derecho a guardar silencio, señor 
presidente. 

El señor PRESIDENTE. — Siguiente. Señor Alvarado, de acuerdo a los manifiestos de 
pasajeros que obran en poder de esta Comisión, usted viajó a la ciudad de Chiclayo el 
6 de marzo del 2022 en el Boeing 737-500, acompañado del expresidente de la 
República, Pedro Castillo Terrones, y retornó en el mismo avión el 7 de marzo del 
2022 a Lima, al retornar vinieron ocho personas: Olivera Arévalo Leiva, Deiber Julón 
Irigoin, Héctor Vargas Inga, Flor Huilca Gutiérrez, Laura Quiroz Rosa, Guillermo 
Valdivia Ruiz, Héctor Mendoza Tairo. ¿Qué actividades cumplió usted en esa ciudad?, 
¿qué actividades cumplieron  las personas referidas? Teniendo en cuenta y en 
consideración que en el cargo que aparece en el registro de pasajeros aparecen como 
integrantes de la comitiva. 

mailto:estudio@estudioabanto.pe
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El señor ALVARADO LÓPEZ. —   Hago uso de mi derecho de guardar silencio, señor 
presidente. 

El señor PRESIDENTE. — Siguiente, señor Alvarado, ¿conoce usted a Kevin Castillo 
Medina, Daniel Castillo Paredes, Fray Vásquez Castillo, familiares del expresidente 
Pedro Castillo Terrones? 

El señor ALVARADO LÓPEZ. — Hago uso de mi derecho de guardar silencio, señor 
presidente. 

El señor PRESIDENTE. — Señor Alvarado, ¿conoce usted si en los viajes que efectuó 
con el expresidente Castillo Terrones en aeronaves de las Fuerzas Armadas o Policía 
Nacional del Perú, viajaron a demás de usted amigos empresarios, personajes políticos 
que apoyaron luego al expresidente de la república? Indique nombre, motivo, destino 
y fechas. 

El señor ALVARADO LÓPEZ. — Hago uso de mi derecho de guardar silencio, señor 
presidente. 

El señor PRESIDENTE.— Señor Alvarado, el 24 de marzo del 2022 viajo  en el boeing 
737-500A a Juliaca con el exgobernador de Puno, Germán Alejo Apaza que era uno 
de los defensores del expresidente Pedro Castillo Terrones, también viajaron Wilfredo 
Hilario Ayala, como parte de la comitiva Christian Ríos Castillo, sobrino del 
expresidente de la república y Segundo Celestino Fernández Tenorio, quien, 
posteriormente, fue designado como ejecutivo de unidad regional del Programa 
Competitividad del MIDAGRI, ¿conocía usted el favorecimiento político en los viajes 
presidenciales?, ¿cuál era su rol?, ¿sabía usted que el señor Wilfredo Ayala viajó más 
de 42 veces con el presidente Castillo de acuerdo a los registros de manifiestos de los 
pasajeros coincidiendo  muchas veces con usted?, ¿qué grado de amistad los unía o 
une con el señor Hilario Ayala? 

El señor ALVARADO LÓPEZ. — Hago uso de mi derecho de guardar silencio, señor 
presidente. 

El señor PRESIDENTE. — Siguiente. Señor Alvarado, el 6 de mayo de 2022 en el vuelo 
Marcona- Lima, realizado en el avión C27J, matrícula FAP-329, ¿usted volvió a viajar 
junto a Wilfredo Hilario Ayala? De acuerdo a la información que manifiestan los 
pasajeros que obra en la comisión investigadora, ha efectuado varios viajes con dicho 
señor, ¿recuerda usted la función que cumplía en los reiterados viajes con tantas 
veces citado señor Ayala, ¿qué función cumplió ese día en esa ciudad? 

El señor ALVARADO LÓPEZ. — Hago uso de mi derecho de guardar silencio, señor 
presidente. 

El señor PRESIDENTE. — Siguiente. Señor Alvarado, el 25 de noviembre de 2021 viajó 
en el avión FAP C27J, matricula 328, en el mismo vuelo lo hizo el exalcalde de Chota, 
Alex Bautista Zorrilla, quien fue registrado en el manifiesto de pasajeros como 
invitado, resulta atípico que un alcalde de Chota acompañe la comitiva presidencial, 
primero a Pisco y luego a Jauja, ¿conoce usted las actividades que cumplió el señor 
Bautista Zorrilla en esa ciudad? 

El señor ALVARADO LÓPEZ. — Hago uso de mi derecho de guardar silencio, señor 
presidente. 

El señor PRESIDENTE. — Teniendo en cuenta que no han sido respondida ninguna 
pregunta, vamos a dar por concluido la participación del señor Geiner Alvarado López. 
¿Hay algún congresista que desee hacer uso de la palabra? No teniendo ningún 
congresista que desee hacer uso de la palabra, agradecemos al ciudadano Geiner 
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Alvarado López, exministro de Vivienda, Construcción y Saneamiento y exministro de 
Transporte y Comunicaciones por su participación en la presente sesión de la Comisión 
de Defensa Nacional con funciones de comisión investigadora. 

La señora RAMÍREZ GARCÍA (FP). — Señor presidente. 

El señor PRESIDENTE. — Ahora le escuchamos, tiene el uso de la palabra. 

La señora RAMÍREZ GARCÍA (FP). — Gracias, por su intermedio saludar a todos los colegas 
presentes y a los invitados. Bueno, más que todo dejar presente que no es que no 
tengamos nada que preguntar, simplemente que vemos la actitud que es negativa, al 
decir guardar silencio, guardar silencio, al estilo, ya sabemos de esta organización, bueno, 
sería quizá, de repente, redundar en lo mismo. Eso es todo, nada más, señor presidente. 
Que quede presente que no es que no queramos preguntar, hay muchas cosas por 
preguntar, pero finalmente ya sabemos a lo que se acogen. Gracias. 

El señor PRESIDENTE. — Gracias, congresista Ramírez. Sí, lamentamos mucho que no 
se quiera responder a las interrogantes de esta comisión, agradecemos igual la 
participación en esta comisión con facultades investigadoras, la comisión que puede 
según lo conveniente volver a invitarlo. Puede retirarse, señor Alvarado de la 
plataforma cuando lo considere conveniente. 

El señor ALVARADO LÓPEZ. — Muchas gracias, señor presidente. Buenas tardes. 

El señor PRESIDENTE. — Pasamos al siguiente punto, citación a la ciudadana Lourdes 
Huanca Atencio, presidenta del FEMUCARINAP. Secretaria técnica, solicito informe si 
la ciudadana Huanca Atencio, se encuentra en la  plataforma. 

La ST.— Señor presidente, la señora Huanca Atencio ha presentado un documento al que 
le voy a pasar a dar lectura: 

“Lima 23 de enero de 2023 

Señor congresista de la república Diego Alonso Bazán Calderón 

Presidente de la Comisión de Defensa, Orden Interno, Desarrollo Alternativo y lucha contra las 
Drogas 

Presente 

Por la presente acuso recibo a la citación efectuada por su despacho a la dirección a donde llego 
a fin de asistir a la comisión que usted preside; sin embargo, la recurrente se encuentra fuera del 
país desde el día 10 de enero del presente año y estoy con fecha de retorno hacia la quincena de 
febrero. 

Por tal motivo, es mi voluntad concurrir personalmente a la comisión y absolver todas las 
interrogantes que tuvieran a bien los integrantes de dicha comisión parlamentaria; por lo que 
solicito se sirva fijar nueva fecha para mi recurrencia al Congreso de la República por posibilidad 
física y material, invocándoles que esta sea posterior a la fecha de retorno al Perú. 

Sin perjudico a lo antes señalado, debo hacer notar que el derecho a un debido proceso y al 
derecho de defensa es irrestricto y no debe ser vulnerado en ningún tipo de procedimiento. 

En ese orden de ideas, en el presente caso se me cita con menos de 24 horas de anticipación, ya 
que la notificación llegó el día de hoy, esto es, sin respetarse el plazo legal ni razonable, lo cual 
afecta el debido proceso legal; así como ser asistida por un abogado defensor con quien, como es 
lógico, previamente debo coordinar los términos de mi defensa, valga la redundancia. 

En tal sentido, señor presidente, sírvase atender a mi solicitud. 

Atentamente. 

Lourdes Huanca Atencio 
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DNI 04436070” 

El señor PRESIDENTE. — Gracias, señora secretaria técnica. Quiero indicar a lo referido 
a la carta de la señora Lourdes Huanca, esta comisión la ha notificado, ha intentado 
notificarla hasta en tres oportunidades, teniendo en cuenta que en su domicilio nadie 
quiso aceptar o recibir esta notificación. Por lo tanto, lamentamos que se plantee esta 
excusa, teniendo en cuenta que ya se logró notificar y ella está respondiendo, vamos 
a reprogramar la presencia de la señora Huanca en esta comisión con facultades de 
comisión investigadora. Vamos a continuar con el siguiente invitado.  

El señor PRESIDENTE. — Vamos a pasar a la citación al ciudadano Christian Omar Ríos 
Castillo, sobrino del expresidente de la república, señor Pedro Castillo Terrones. 
Secretaria técnica, solicito informe si el ciudadano Ríos Castillo, se encuentra en la  
plataforma. 

La ST. — Señor presidente, no está en la plataforma. 

El señor PRESIDENTE. — Por favor, confirmar si se encuentran en la plataforma. 

La ST.— Congresista, no está en la plataforma, indica que se está conectando, pero no 
está en la plataforma. 

El señor PRESIDENTE. — Vamos a esperar unos segundos para que se pueda conectar 
el señor Ríos, porque me han indicado que sí ha informado su participación en esta 
comisión. 

La ST.— Así es, señor presidente, dice que está intentado comunicarse, vamos a esperar 
un momentito. 

El señor PRESIDENTE. — OK, por favor, colegas congresistas, vamos a esperar unos 
segundos para que pueda conectarse el ciudadano Christian Ríos Castillo. 

El señor PRESIDENTE. — Señora secretaria técnica, por favor, infórmenos si el 
ciudadano Christian Ríos logró conectarse y si pueden, por favor, llamarlo por teléfono 
para coordinar el acceso. Gracias. 

La ST. —Señor presidente, hasta ahora no ha logrado conectarse, justo están tratando de 
conectarse con él para que pueda conectarse, podríamos ir avanzando con el siguiente 
punto, ¿le parece? 

El señor PRESIDENTE. — Es el último punto, señora secretaria técnica, por favor, 
esperamos dos minutos para que se pueda conectar y continuamos.  Mientras se 
conecta el ciudadano Christian Ríos, vamos a pasar al siguiente punto, citación al 
ciudadano Henry Shimabukuro Guevara exasesor del presidente de la república, señor 
Pedro Castillo Terrones, respecto al señor Henry Augusto Shimabukuro Guevara, 
identificado con DNI 10446596, fue notificado de acuerdo a ley en su domicilio fijado 
en la RENIEC, así como en su DNI, Mártir José Olaya 109, Chorrillos, Lima; sin embargo, 
hasta la presente hora no ha comunicado ningún tipo de dispensa para no asistir a la 
presente comparecencia, por lo tanto, se le volverá a citar en una próxima sesión y 
en caso de persistir su no comparecencia será conducido de grado fuerza acorde a los 
apremios y facultades que tiene esta comisión investigadora con arreglo a la ley. Eso 
sería todo lo que se tiene que informar sobre el señor Shimabukuro, por favor, 
secretaria técnica, infórmenos si ya pudo conectarse el ciudadano Christian Ríos. 

La ST. — Señor presidente, no lo tengo acá intentando entrar a la plataforma. 

El señor PRESIDENTE. — Vamos a tener que reprogramar, el confirmó su asistencia, 
lamentablemente parece que no hay voluntad de querer conectarse y vamos a 
reprogramar, de lo contrario también tendremos que aplicar la misma modalidad que 
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con el señor Shimabukuro. Congresistas, solicito la autorización para la ejecución de 
los acuerdos sin esperar el trámite de aprobación del acta. Votación nominal, señora 
secretaria técnica. 

La ST. — Señor presidente, autorización para ejecución de los acuerdos sin esperar el 
trámite de aprobación del acta. 

La ST pasa lista para la votación nominal: Congresista Diego Bazán Calderón… a favor, 
Congresista Tania Ramírez García… a favor, Congresista Alfredo Azurín Loayza… a favor, 
Congresista Carlos Alva Rojas (); congresista Roberto Chiabra León… a favor, Congresista 
Patricia Chirinos Venegas… a favor, Congresista José Cueto Acervi… a favor, Congresista 
Américo Gonza Castillo (), congresista Juan Carlos Lizarzaburu Lizarzaburu (), congresista 
Jeny López Morales… a favor, Congresista Pedro Martínez Talavera… a favor, Congresista 
Jorge Montoya Manrique (); congresista Segundo Montalvo Cubas… a favor, Congresista 
Héctor Valer Pinto… a favor. Señor presidente, volveremos a llamar a los congresistas que 
no han contestado votación, Congresista Carlos Alva Rojas (), congresista Américo Gonza 
Castillo (), congresista Juan Carlos Lizarzaburu Lizarzaburu (), congresista Jorge Montoya 
Manrique… a favor. Señor presidente, contamos con 11 votos a favor, ninguno en contra, 
ninguna abstención. 

El señor PRESIDENTE. — Con 11 votos a favor, ninguno en contra, ninguna abstención, 
ha sido aprobado por unanimidad de los presentes el acta. Siendo las 17 horas con 4 
minutos del martes 24 de enero de 2022, se levanta la sesión. Muchas gracias a todos. 

La grabación de audio y/o video y transcripción de la presente sesión forma parte del 
acta. 

 

 

 

 

DIEGO ALONSO BAZÁN CALDERÓN                                 ALFREDO AZURÍN LOAYZA  

                  Presidente                                                              Secretario 
Comisión de Defensa Nacional, Orden                   Comisión de Defensa Nacional, Orden  
   Interno, Desarrollo Alternativo y                          Interno, Desarrollo Alternativo y 
          Lucha contra las Drogas                                         Lucha contra las Drogas 
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